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POROČILO ZA LETO 2022 
 
 
Glasbena šola Fran Korun Koželjski Velenje je vzgojno izobraževalni zavod, ki ga je ustanovila Mestna občina 
Velenje, z odlokom 20. 5. 1997.  
 
Šola izvaja glasbeno in plesno vzgojo na osnovni stopnji in tudi strokovni srednješolski glasbeni program. 
Dijaki se lahko izobražujejo po vzporednem glasbenem izobraževanju ali pa vpišejo program umetniške 
gimnazije, izobraževanje traja 4 leta. Dijaki lahko vpišejo program B (petje – instrument), katerega cilj je 
obvladovanje glasbenih področij, ki se nanašajo na ustvarjalne in poustvarjalne, zgodovinske in teoretične 
sestavine glasbene umetnosti. 
 
DELOVANJE GLASBENE ŠOLE FRAN KORUN KOŽELJSKI VELENJE 
 
Šola je pravna oseba javnega prava, posredni proračunski uporabnik, ki deluje na področju glasbenega 
šolstva. 
 
Zakonske in druge pravne podlage, na osnovi katerih šola posluje so: Zakon o zavodih, ZOFVI, Zakon o 
javnih financah, Zakon o računovodstvu, Zakon za uravnoteženje javnih financ (ZUJF), Kolektivna pogodba 
za področje vzgoje in izobraževanja RS, Zakon o glasbenih šolah, Pravilnik o šolski dokumentaciji, Pravilnik 
o šolskem koledarju za glasbene šole, Pravilnik o šolskem redu za glasbene šole, Pravilnik o publikaciji v 
glasbeni šoli, Pravilnik o izvajanju pouka v glasbeni šoli, Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja ter 
napredovanju učencev v glasbenih šolah, Pravilnik o normativih in standardih v glasbenih šolah, Pravilnik o 
smeri strokovne izobrazbe, ki jo morajo imeti učitelji, korepetitorji in knjižničarji v glasbenih šolah, Pravilnik o 
zbiranju in varstvu osebnih podatkov v glasbenih šolah. 
 
Šolo vodi ravnatelj, ki je pedagoški in poslovni vodja zavoda. Pri delu mu pomagata pomočnici/ka, ki 
opravljata delo v skladu s sistemizacijo šole. 
 
Na šoli delujejo naslednji organi:  

- Svet šole  
- Svet staršev 
- ravnatelj 
- strokovni kolegij 

 
Delo na šoli je organizirano po strokovnih aktivih: klavir; orgle in čembalo; petje; harmoniko; godala; pihala; 
trobila; kitaro, citre in harfo; tolkala; nauk o glasbi, ples in zbor; teorija sred. stopnje, knjižnica ter finančno 
računovodska, administrativna in tehnična služba. 
 
Strokovni aktivi se združujejo v oddelke: 

- Oddelek za instrumente s strunami, 
- Oddelek za instrumente s tipkami, 
- Oddelek za instrumente: pihala, trobila, tolkala, 
- Oddelek za nauk o glasbi, ples in zbor. 

 
Zavod ima organizirano glasbeno izobraževanje v: 

- matični glasbeni šoli v Velenju, 
- dislociranem oddelku glasbene šole v Šoštanju, 
- dislociranem oddelku glasbene šole v Šmartnem ob Paki. 

 
Na šoli deluje strokovna knjižnica, ki ima 12.407 notnih enot in 2.340 enot avdio ter video posnetkov. V letu 
2022 je bilo izposojenih 705 enot. 
 
 
 
 



2 
 

REALIZACIJA PLANA 
 
Cilji v zvezi z izvajanjem pouka,  ki so bili zastavljeni v delovnem načrtu za leto 2022, so bili v celoti doseženi, 
saj je bila realizacija pouka 100%-na.  
 
V šolskem letu 2022/2023 je bilo na dan 15. 9. 2022 vpisanih 920 učencev. Individualni pouk je obiskovalo  
740 učencev, PGV 8 učencev in GP 45 učencev, k baletu je bilo vpisanih 90 učencev. V nadstandardne 
programe je bilo vključenih - čembalo 3 učenci, sintetizator 7 učencev, balet 3 učenke in baletni vrtec 24 
učencev.  Nekateri učenci so vpisani v več programov. 
 
Pouk je potekal tudi v dislociranem oddelku v Šoštanju in v Šmartnem ob Paki. 
 
Srednješolski glasbeni program je obiskovalo 79 dijakov. 
 
Na dan 31. 12. 2022 je bilo v šoli 88 redno zaposlenih delavcev, štirje delavci sta bili zaposleni po 147. členu 
ZDR-1 (dopolnilno delo), s petimi delavci smo imeli sklenjeno študentsko pogodbo, z enim delavcem 
podjemno pogodbo, sporazum o dopolnjevanju učne obveze pa smo imeli sklenjen s štirimi pedagoškimi 
delavci. 
 
Nadstandardni program na šoli je predstavljal pouk čembala, pouk sintetizatorja in baletni vrtec. 
 
Učenci so redno nastopali na razrednih in javnih koncertih, ki so potekali v učilnicah in v dvoranah. Poleg 
tega so sodelovali na večernih koncertih, kjer so nastopali v solističnih in komornih točkah, kot tudi v različnih 
orkestrih in zborih. Poleg tega so učenci bili gostje zunanjih prireditev, redno so sodelovali na otvoritvah 
razstav. Šola  je sodelovala tudi z osnovnimi šolami in drugimi glasbenimi šolami ter v skupnih produkcijah 
predstavljala mlade glasbenike. Na zaprtje šol zaradi pandemije in izvajanje pouka na daljavo smo bili dobro 
pripravljeni, učitelji so opremljeni z vso razpoložljivo IKT tehnologijo. 
 
V omenjenem letu smo organizirali 35 koncertov ter drugih prireditev in pripravili okoli 110 javnih nastopov 
učencev naše šole – zaradi omejitev je veliko teh prireditev potekala preko svetovnega spleta. Učenci in dijaki 
so sodelovali še na dvajsetih zunanjih oziroma gostujočih nastopih. 
 
Šola je oddajala v najem svoje prostore zunanjim izvajalcem, v orgelski dvorani so bili obredi porok.  
 
 
SVET ZAVODA 
 
Svet zavoda ima enajst članov. Sestavljajo ga trije predstavniki ustanovitelja, pet predstavnikov delavcev in 
trije predstavniki staršev.  Svetu zavoda glasbena šola  nudi finančno in tehnično podporo za delovanje.  
Člani sveta zavoda, na dan 31. 12. 2022 so: 

- Silvija Pirtovšek, Maja Hribar, Milena Pečovnik (predstavniki ustanovitelja), 
- Ona Čepaityte Gams, Franjo Cesarec, Tanja Verboten (predstavniki staršev), 
- Ahac Filip, Beriša Sonja, Hrovat Jelka, Davor Plamberger, Špela Zamrnik (predstavniki delavcev). 

Predsednica sveta zavoda je Sonja Beriša, namestnik predsednice je Franjo Cesarec. 
 
V letu 2022 se je Svet zavoda sestal na dveh rednih in eni dopisni seji. Svet je obravnaval in sprejemal vse 
zadeve po zakonu. Seznanjen je bil s poročilom o tekmovanjih in tekočih dogodkih na šoli. Sklepal je o 
poslovnem in računovodskem poročilu, o sodilih spremljanja prihodkov in odhodkov po dejavnostih, o 
finančnem načrtu, o delovni uspešnosti ravnatelja in o letnem delovnem načrtu za šolsko leto 2022/2023.  
Vabila in gradiva je prejemal pravočasno v pisni obliki ali ali po elektronski pošti. Letni plan šole za šolsko 
leto 2022/2023 so prejeli vsi člani Sveta. Sprejeti sklepi na seji  Sveta šole so bili realizirani. Ravnatelj je bil 
na sejah prisoten.  
 
SVET STARŠEV 
 
Sodelovanje s starši je bilo zadovoljivo. Starši so se z učitelji lahko pogovorili na tedenskih govorilnih urah. 
Bili so lahko gostje tako samega pouka individualnih instrumentov kot šolskih in drugih nastopov. 
Za organizirano uresničevanje interesa staršev na šoli deluje Svet staršev, ki mu šola nudi finančno in 
tehnično podporo za delovanje. Svet staršev je sestavljen tako, da ima v njem vsak oddelek po dva 
predstavnika in šteje 8 članov.  
V letu 2022 je imel eno sejo, na katerih je obravnaval in potrjeval vse zadeve po zakonu. Seznanjen je bil z 
aktivnostmi na šoli in dosežki učencev. Obravnaval je poslovno poročilo za leto 2021 in letni delovni načrt za 
šolsko leto 2022/2023. Svet staršev je za seje pravočasno prejemal pisna gradiva. Sklepi Sveta staršev so 
bili realizirani. Ravnatelj je bil na sejah  prisoten.   
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STROKOVNI  KOLEGIJ 
 
Strokovni kolegij ravnatelja šteje 17 članov. Strokovni kolegij se je sestajal redno mesečno. Na sestankih je 
obravnaval dejavnost predvideno za tekoči mesec, novosti, spremembe, probleme, ki so se pojavljali pri 
vzgojno izobraževalnem delu. 
 
 
DELOVANJE ORKESTROV IN ZBOROV 
 
Na šoli so delovali naslednji orkestri in zbori, ki so jih vodili: 
Pihalni orkester – Janez Marin, 
Wind orkester – Rok Volk 
Simfonični orkester – Miran Šumečnik, 
Godalni orkester – Tamara Gombač 
Mlajši godalni orkester – Andreja Mohorič, 
Harmonikarski orkester – Mojca Volavšek, 
Mešani mladinski pevski zbor ŠCV – Alenka Podpečan  
Otroški pevski zbor – Manja Gošnik Vovk, Jan David 
Mladinski pevski zbor – Tea Plazl, 
Mladinski pihalni orkester Šoštanj – Miran Šumečnik 
Kitarski orkester – Monika Krajnc Štih, 
Orffova skupina – Janez Šuligoj 
Big Band – Janez Šuligoj, 
Mlajši pihalni orkester – Lovro Vrzelak. 
 
 
VEČJI PROJEKTI 
 
Leto 2022 je zaznamovalo praznovanje 70. obletnice Glasbene šole Velenje, ki smo ga obeležili s številnimi 
dogodki. Že tradicionalni koncert učiteljev Glasbene šole Velenje ob Prešernovem dnevu je bil poimenovan 
»S posluhom že 70 let«, osrednja dogodka ob jubileju pa sta bila izvedena spomladi - slavnostni koncert v 
velenjski Rdeči dvorani in ob slovesnem preimenovanju Velike dvorane v Marinovo dvorano. Velika zasluga 
za to gre tudi naši ustanoviteljici Mestni občini Velenje, Šolskemu centru Velenje ter učencem, dijakom in 
njihovim staršem.  

Na dobro obiskanem slavnostnem koncertu, kjer so 25. maja 2022 nastopili simfonični, harmonikarski in 
kitarski orkester, oba pevska zbora ter balerine naše šole, smo predstavili tudi avtorsko skladbo našega 
profesorja Mihe Korena „Letnice“, napisano ravno v čast 70-letnice šole, za katero je bil posnet tudi video. 

Slavnostno preimenovanje Velike v Marinovo dvorano je bilo izvedeno pred koncertom pihalnih orkestrov 
naše šole ravno na rojstni dan našega dolgoletnega ravnatelja Ivana Marina – 15. junija 2022. Ivan Marin je 
bil eden izmed nosilcev uveljavljanja glasbenega šolstva v Republiki Sloveniji, ki je s svojim vizionarstvom in 
izjemno vztrajnostjo Glasbeno šolo Fran Korun Koželjski Velenje postavil na eno najbolj vidnih mest na 
zemljevidu slovenskih glasbenih šol. Ob koncertu smo pripravili tudi otvoritev dveh razstav – „Podobe s 
posluhom“, razstave portretov zaposlenih na Glasbeni šoli Velenje (fotografije Ksenija Mikor, oblikovanje 
Bojan Pavšek), ki so bili v istem času objavljeni tudi v našem jubilejnem zborniku „S posluhom že 70 let“, 
skupaj s številnimi drugimi tematikami - ter razstave „Življenje in delo mag. Ivana Marina“ (avtorica Tanje 
Verboten). Na koncertu pa je bila prvič predstavljena tudi skladba za pihalni orkester „Dreams about freedom“ 
našega profesorja Tilena Slakana.  

V sklopu praznovanja je šola pripravila tudi zgoščenko z naslovom „Lepši svet si želimo vsi“, ki jo je posnel 
Mladinski pihalni orkester Glasbene šole Velenje - oddelek Šoštanj, izšla pa je junija 2022. 

Klavirski oddelek Glasbene šole Velenje je v šolskem letu 2021/2022 predstavil in posnel "Utrinke iz narave" 
skladatelja M. Goršiča, ki so prvi del zbirke "Komaj čakam, da se usedem za klavir". Ob izidu zgoščenke so 
dijaki Umetniške gimnazije Velenje 9. novembra 2022 predstavili drugi del zbirke z naslovom "Suita 1-13". 

Seveda so bili izvedeni tudi drugi, že kar standardni koncerti, kot so: letni oddelčni koncerti učencev in dijakov 
ter orkestrov, praznični koncerti ob koncu koledarskega leta, tradicionalni letni koncerti učencev »Po belih in 
črnih tipkah«, »Pojemo, plešemo in igramo« in kvizi iz nauka o glasbi za učence prvih treh razredov 
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skupinskega pouka, letni koncert učencev Oddelka Šoštanj, solistični koncerti dijakov in učencev, študentov 
glasbe in drugih gostov.  
 
Predstavili so se tudi dijaki Umetniške gimnazije Velenje: na že tradicionalnih umetniških večerih posameznih 
razredov (»Fantom« - 4. U, »Ne čakaj na maj« - 3. U in »Via Artis« - 2. U), in s koncertom dijakov 
vzporednega izobraževanja (»Kapljica ljubezni«), kot vedno pa so se na predmaturitetnih nastopih predstavili 
tudi bodoči maturanti. 
 
V oktobru in novembru 2022 je na glasbeni šoli znova potekala Kreativna jazz klinika pod vodstvom Jureta 
Pukla, glasbena šola pa je tudi v septembru 2022 aktivno soustvarjala Pikin festival in ga »opremila« z 
glasbo.  

 
Balerine Sara, Neža in Živa (učenke oddelka za balet Glasbene šole Velenje) so v koreografiji učiteljice 
baleta Maje Ponebšek zaplesale na Magnificovo skladbo »Technique« - video je dostopen na YouTube 
kanalu glasbene šole – oddelek za balet pa se je v 2022 predstavil v juniju z baletno produkcijo »Rdeča 
kapica« v velenjskem Kulturnem domu. 

6. junija 2022 so učenci in učitelji glasbene šole izvedli premiero nove priredbe glasbene predstave 
»Kraljestvo glasbe« (avtorica Tadeja Vulc), ko so nastopili otroški in mladinski pevski zbor Glasbene šole 
Velenje in priložnostni komorni orkester, glasbo za omenjeno predstavo pa so za Radio Slovenija v Marinovi 
dvorani šole posneli 26. oktobra istega leta. 

V sodelovanju s Festivalom Velenje glasbena šola že vrsto let gosti abonma »Klasika«, v letu 2022 pa se je 
na oder Marinove dvorane znova »vrnil« tudi abonma Pihalnega orkestra Premogovnika Velenje. 

Dan odprtih vrat Glasbene šole Velenje smo organizirali 20. maja 2022. 
 
Zveza slovenskih glasbenih šol vsako leto najzaslužnejšim glasbenim ter plesnim pedagogom podeljuje 
priznanja in nagrade Frana Gerbiča. Med prejemniki je bila v letu 2022 tudi naša profesorica Olga Ulokina, 
ki je prejela nagrado Frana Gerbiča za izjemne dosežke na pedagoškem in organizacijskem področju pri 
uveljavljanju glasbene vzgoje in izobraževanja.  

Svečana podelitev spričeval in Korunovih nagrad ter priznanj uspešnim učencem Glasbene šole Fran Korun 
Koželjski Velenje v šolskem letu 2021/2022 je bila 24. junija 2022 v Marinovi dvorani naše šole: 
   

št. Ime prejemnika nagrade oz. 
priznanja inštrument mentor oz. mentorica nagrada oz. 

priznanje 
1 Eva Avberšek citre Peter Napret Korunova nagrada 

2 Otroški pevski zbor  
Glasbene šole Velenje pevski zbor Manja Gošnik Vovk Korunova nagrada 

3 Mia Broz klavir Sara Slatinek Korunovo priznanje 
4 Jakob Rušnik harmonika Primož Kranjc Korunovo priznanje 
5 Teodor Torbica harmonika Mojca Volavšek  Korunovo priznanje 

6 Mladinski pevski zbor  
Glasbene šole Velenje pevski zbor Tea Plazl Korunovo priznanje 

 
IZVAJANJE IN ORGANIZACIJA SEMINARJEV TER TEKMOVANJ 

Nadaljujemo s tradicijo organizacije mojstrskih seminarjev z namenom bogatiti znanje tako učencev kot 
učiteljev. Organizirali smo seminarje za: 

• flavto - mentor Matej Zupan (6. - 9. 1. 2022), 
• klavir - mentorica prof. Julia Gubajdullina (Moldavija) (6. 1. 2022), 
• violino - mentorica Anna Morgoulets (7. - 9. 1. 2022),   
• orgelsko improvizacijo - mentor Dalibor Miklavčič (25. 3. 2022), 
• harmoniko - mentor Tomaž Marčič (27. - 28. 10. 2022), 
• delavnica s sestavljivimi orglami - OrgleKIDS (25. 11. 2022), 
• violino - mentor prof. Žiga Brank (16. 11. 2022), 
• kitaro - mentor Florian Palier (19. 11. 2022), 
• flavto - mentor Martin Belič (8. 11. 2022), 
• harmoniko - mentor Tomaž Marčič (27. - 28. 10. 2022), 
 
znova pa smo gostili Kreativno Jazz kliniko Velenje v organizaciji Jureta Pukla (31. 11. – 5. 11. 2022). 
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USPEHI V LETU 2022 
 
MEDNARODNA TEKMOVANJA 
 
83 tekmovalcev Glasbene šole Fran Korun Koželjski Velenje in Umetniške gimnazije Velenje, od tega 78 
solistov ter 5 članov devetih komornih skupin – se je udeležilo 29 različnih mednarodnih tekmovanj mladih 
glasbenikov, od tega je bilo 15 spletnih tekmovanj. 
Prejeli so številne visoke nagrade, saj so osvojili 39 zlatih plaket oz. prvih nagrad – od tega kar 11 
vrhunskih (za 1. mesto), 22 srebrnih plaket oz. 2. nagrad in 19 bronastih plaket (3. nagrad). 
 
DRŽAVNO TEKMOVANJE 
 
Od 7. do 22. marca 2022 se je na glasbenih šolah štajerske regije odvilo 51. tekmovanje mladih glasbenikov 
Republike Slovenije (TEMSIG), na katerem je nastopilo tudi 59 učencev Glasbene šole Fran Korun Koželjski 
Velenje in dijakov Umetniške gimnazije Velenje, od tega 52 solistov in 7 članov dveh komornih zasedb. 
Nastopili so odlično, saj so osvojili kar: 

• 15 zlatih plaket, 
• 20 srebrnih plaket, 
• 14 bronastih plaket ter 
• 5 priznanj  

ob tem pa še 
• 4 prve nagrade 
• 1 drugo nagrado in 
• 2 tretji nagradi ter 

2 posebni priznanji. 
 
SPREMLJANJE IN RAZVOJ ZAPOSLENIH 
Ravnatelj je bil prisoten na nastopih in koncertih. Po nastopih in koncertih se je z mentorji pogovoril. Učitelji  
so se redno izobraževali na seminarjih in študijskih skupinah.  

NAPREDOVANJE V NAZIV 
 
V letu 2022 je ravnatelj predlagal štiri zaposlene za napredovanje v naziv. Vloge še čakajo na obravnavo 
na pristojnem ministrstvu.  
 
VARNA TOČKA 
Glasbena šola Fran Korun Koželjski Velenje je  ena od varnih točk v Velenju.  
 
DRUGA DEJAVNOST POVEZANA Z VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJEM 
 
Šola je zagotavljala strokovni kader za izvedbo strokovnega dela pouka na Umetniški gimnaziji v Velenju. 
Delavci glasbene šole so bili vodje študijskih skupin.  
Glasbena šola je za vzgojno-varstvene zavode pripravljala glasbene programe. V šolskem letu 2022/2023 
smo znova pričeli z izvedbo glasbenih abonmajskih koncertov za osnovne šole v Mestni občini Velenje, tokrat 
za četrto- in petošolce. Vsi koncerti so vodeni s strani glasbenih pedagogov.  

 
INVESTICIJSKA DELA 
 
V letu 2022 je bilo izvedeno:  
- delna sanacija strešne kritine 
- brušenje in lakiranje parketa v Marinovi dvorani 
- redno vzdrževanje potopnih stebričkov na parkirišču pred šolo 
- preureditev kletnih sanitarij v učilnico za tolkala 
- redna vzdrževalna dela  
 
REALIZACIJA FINANČNEGA NAČRTA 
 
Realizacija finančnega načrta je razvidna iz računovodskega poročila. 
 
ZAKLJUČEK 
 
Zaposleni v glasbeni šoli smo se zavedali naše odgovornosti pri oblikovanju slovenske družbe in prispevka 
k njenemu razvoju. Uspehi, ki smo jih nizali med šolskim letom so nam potrjevali našo ustvarjalnost in 
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inovativnost. V veselje nam je, da skupaj z učenci vsak dan znova odkrivamo zanimivi svet glasbe. Tudi v 
bodoče bomo sledili sloganu, »znanje je bogastvo, ki ga je vredno plemenititi celo življenje, glasba pa je 
univerzalna energija, ki povezuje vse ljudi sveta«.. 

 
V Velenju, februar 2023 
 
           Boris Štih, prof., l.r. 
                ravnatelj 


